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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

PENDIDIKAN AGAMA ISLAM DAN BUDI PEKERTI 

KELAS 4 SEMESTER 2 

PEMBELAJARAN 3 

( MARI BERPEILAKU TERPUJI ) 

SUB BAB 

( GEMAR MEMBACA ) 

 

 

 

NAMA SEKOLAH  :  SDN PASIRLUHUR 

DESA    :  ALAMENDAH 

KECAMATAN   :  RANCABALI 

KABUPATEN  :  BANDUNG 

PROVINSI   :  JAWA BARAT 

GURU PAI   :  SUTENDI, S. Pd. I 

NIP PPPK   :  19800622202121 1 003 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

Satuan Pendidikan :  SDN Pasirluhur 

Mata Pelajaran  :  Pendidikan Agama Islam Dan Budi Pekerti 

Kelas/ Semester  :  IV ( Empat ) / 2 ( Dua ) 

Pembelajaran ( 3 ) :  Mari Berperilaku Terpuji 

Sub Bab  :  Gemar Membaca 

Alokasi Waktu  :  1 x 4 JP ( 1 x Pertemuan ) 

 

Tujuan Pembelajaran 

Peserta Didik mampu : 

• Mengetahui secara sederhana perilaku terpuji gemar membaca 

• Meyakini gemar membaca sebagai cerminan dari iman ( kewajiban mencari ilmu bagi seorang 

muslim ) 

• Menunjukan sikap gemar membaca dengan sungguh-sungguh 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Uraian Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

• Guru mengucapkan salam dan dilanjutkan berdo’a 

bersama 

• Mengabsen Kehadiran Siswa, memeriksa kerapian 

berpakaian, posisi serta tempat duduk ( memperhatikan 

jarak ) 

• Menuampaikan tujuan Pembelajaran 

5 Menit 

Inti 

• Menyimak penjelasan tentang manfaat gemar membaca ( 

berdasarkan hadist dan Al Qur’an ) 

• Mengamati Gambar tentang perilaku membaca 

• Melalui motivasi dari guru mengajukan pertanyaan tentang 

manfaat gemar membaca 

• Menyampaikan hasil diskusi tentang manfaat gemar 

membaca   

• Menyampaikan hasil pengamatan tentang manfaat gemar 

membaca 

• Membuat kesimpulan dengan bantuan guru 

25 Menit 

Penutup 

• Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman 

hasil belajar selama pertemuan ini 

• Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari ( untuk 

mengetahui hasil ketercapaian materi ) 

• Melakukan hasil penilaian hasil belajar 

• Membaca do’a sesudah belajar dengan benar 

5 Menit 

 

Penilaian Pembelajaran 

Penilaian terhadap materi ini yaitu :  pengamatan sikap, tes pengetahuan, dan menyampaikan hasil 

diskusi  


